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MH 685
Motocultor puternic pentru terenuri de dimensiuni mai mari

Versiuni

Motocultorul STIHL MH 685 este rapid, durabil, eficient și potrivit pentru multe tipuri de sol. Chiar
dacă motorul pe benzină ară brazdele noi puternic, manevrarea utilajului rămâne confortabilă. Acest
lucru este posibil prin elementele anti-vibrații dintre carcasa cutiei de viteze și ghidonul, precum și
prin distribuția inteligentă a greutății utilajului. Înălțimea și lățimea ghidonului pot fi reglate după cum
este necesar pentru a garanta confortul maxim în timpul utilizării. Poate fi pliat pentru depozitare.
Utilajul rulează atât înainte, cât și înapoi, în timp ce pintenul de frânare asigură un control de
precizie. Dacă este necesar, lățimea de lucru poate fi, de asemenea, redusă de la 85 cm la 60 cm
la plantarea culturilor aproape una de alta. O cutie de viteze rezistentă din aluminiu, arborele cu
melc din oțel întărit și transmisia cu șnec din aliaj de bronz asigură, de asemenea, o durată de viață
lungă. Perechea de roți din spate este pliată în timpul funcționării, dar pot fi utilizate pentru a
transporta sau depozita MH 685.
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Funcționalitate nepermisă

De la ţară la ţară pot exista diferenţe la gama de produse şi informaţiile despre acestea. Ne rezervăm dreptul de a efectua
modificări cu privire tehnică, echipare, preţuri şi ofertă de accesorii.

Acceptare cookie-uri
Pentru funcțiile de bază ale acestei pagini web se folosesc cookie-uri necesare din punct de vedere tehnic (categoria „Necesar“).
De asemenea există cookie-uri pentru scopuri statistice (categoria „Statistică“) și cookie-uri de marketing (categoria „Marketing“). La
categoria Statistică se analizează informații statistice referitoare la vizita Dvs., la categoria Marketing se analizează, în plus, informații
pentru a vă putea întocmi oferte personalizate. Cookie-urile de Statistică și Marketing se utilizează numai cu acceptul Dvs. Puteți face
selecție cu ajutorul cursorului de mai jos sau puteți accepta toate categoriile de cookie-uri dând click pe „acceptă toate cookie-urile“.
Informații referitoare la fiecare tip de cookie (în special la perioada de valabilitate sau dacă terții au acces la acestea) precum și la
încadrarea în categorii puteți găsi în Declarația referitoare la protecția datelor. De asemenea aici puteți modifica oricând configurările
Dvs. de cookie-uri.
Necesar
Statistică
Marketing
Funcționalitate permisă
Memorează decizia Dvs.
Funcții de bază ale paginii web
Măsurarea parametrilor paginii web
Măsurarea gradului de succes al campaniilor publicitare
Remarketing & formare de grupuri țintă
Interogare meteo prin adresa IP
Măsurarea parametrilor paginii web de pe orice dispozitiv

Confirmare selecțieAcceptă toate cookie-urile
Declarația referitoare la protecția datelorTermeni si conditii

Date tehnice Value

Nivel de putere acustică garantat dB(A) 93

Diametrul setului de săpare cm 32

Factor de incertitudine dB(A) 2

Drive 1V + 1R

Lăţime de tăiere cm 85

Viteză de tăiere rpm 2,9 kW / 3,9 PS

Greutate kg 46

Date tehnice

De la ţară la ţară pot exista diferenţe la gama de produse şi informaţiile despre acestea. Ne rezervăm dreptul de a efectua modificări cu
privire tehnică, echipare, preţuri şi ofertă de accesorii.
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